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 令和５年度ＰＰＡ地区懇談会について  

 令和５年度 PPA地区懇談会は９月２日、３日、９日、10日、24日に全国 40会場で開催されまし

た。地方会場では 413名（学生数 321名）、津田沼会場では 518 名（学生数 376 名）、合計 931名（学

生数 697名）と多くの保護者の皆さまにご出席いただき、ありがとうございました。 

 開催後のアンケートでは、「千葉の大学に行く時間を考えると、近場での開催はありがたい」、「和

やかで良かった」との声を数多くいただき、教職員と保護者が熱心に懇談され有意義な時間を過ご

すことができました。 

 皆さまからいただいたご意見・ご要望を参考に、令和６年度につきましてもご満足いただけるよ

う地区懇談会を開催していく予定でございますので、ぜひご参加くださいますよう、何卒よろしく

お願い申し上げます。 

 

 アンケート結果については、下記の通りご確認ください。 

 

 令和５年度ＰＰＡ地区懇談会にアンケート結果  

【アンケート回収件数：572件（約 82％）】 

 

設問 1 地区懇談会に参加された目的は何ですか? 

①大学の近況報告 ②ＰＰＡの活動報告 ③進学・就職状況 ④個別面談 ⑤その他 

（複数回答可）       
 

 

 

 

 

設問 2 地区懇談会および個別面談で希望していたことは十分に聞けましたか?  

①十分に聞けた ②まあまあ聞けた ③十分に聞けなかった 
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設問 3  地区懇談会に参加されたのは何回目ですか？ 

①初めて ②2回目 ③3回目 ④4回以上 
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設問 4 地区懇談会の会場（施設等）についての満足度はいかがでしたか？ 

 ①大変満足    ②満足    ③不満 

 

 
 

 

設問 5   同窓会懇親会開催の案内をお送りした場合、ご参加いただけますか？ 

 ①ぜひ参加したい ②参加費が無料であれば参加したい  ③参加したくない  ④その他 

 

 

 

設問 6 ＰＰＡのホームページをご覧になられたことはありますか？ 

 ①見たことがある   ②見たことはない     
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設問 7 今年度 33地区で、全体会をグループ懇談形式で実施しましたが、いかがでしたか？  

 保護者の方がいくつかのグループに分かれ、教職員、同窓会支部の方を交えて、懇談を行い 

ました。 

（1）グループ懇談での話題はどのようなものでしたか？ （複数回答可） 

①学生生活  ②成績などの修学関係  ③就職関係  ④家庭での心配事  ⑤その他 

 

 

 

（2）同じグループの保護者の方、同窓会支部の方、教職員と交流ができましたか？ 

①意見交換ができ、有意義であった  ②あまり交流はなかった  ③その他 
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（3）来年度も＜グループ懇談形式＞を希望しますか？ 

①グループ懇談形式が良い  ②スクール形式が良い  ③その他 

 

 
 
 
設問 8 本学津田沼会場で行った講演会について 

（1）参考になりましたか？ 

①大変参考になった  ②参考になった  ③あまり参考にならなかった  ④参考になら

なかった 
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（2）来年度も、全体会での講演を希望しますか？ 

①希望する     ②希望しない    ③別の講演を希望  

 

 
 

設問 9 地区懇談会全体を通しての満足度は、いかがでしたか？ 

①大変満足     ②満足    ③不満 
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